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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 

Ευρεία σύσκεψη του Δημάρχου Ιλίου με τον Υπουργό Επικρατείας και Γενικούς 

Γραμματείς Υπουργείων 

Στην εξαιρετική πρωτοβουλία του Υπουργού Επικρατείας Άκη Σκέρτσου για, εφ’ όλης της ύλης, 

συζήτηση με κάθε δήμαρχο ξεχωριστά για ζητήματα της χωρικής αρμοδιότητάς τους, 

ανταποκρίθηκε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, υποβάλλοντας σχετικό υπόμνημα, ενόψει και 

της προγραμματισμένης συνάντησης των δημάρχων του Δυτικού Τομέα Αθηνών με τον 

Πρωθυπουργό τέλος Μαρτίου. Υπό τον συντονισμό του Υπουργού, στην τηλεδιάσκεψη εργασίας 

συμμετείχαν 11 Γενικοί Γραμματείς και Σύμβουλοι Υπουργείων, αρμόδιοι να δώσουν απαντήσεις 

στα σημαντικά θέματα που έθεσε ο Δήμος Ιλίου, καθώς και ο Εκτελεστικός Γραμματέας της 

Περιφέρειας Αττικής.   

Στην ευρεία σύσκεψη ο κ. Ζενέτος,  ανάμεσα στα άλλα, έθεσε το μείζον θέμα της συγκοινωνιακής 

εξυπηρέτησης στη Δυτική Αθήνα, ζητώντας την επιτάχυνση των διαδικασιών για την επέκταση 

της γραμμής 2 του Μετρό, τον ανασχεδιασμό των δρομολογίων στις αστικές συγκοινωνίες και 

την εξασφάλιση καλύτερης πρόσβασης των Δήμων του Δυτικού Τομέα Αθηνών στην Αττική 

Οδό. Τέθηκαν επίσης, το μεγάλο ζήτημα της έλλειψης Κοιμητηρίου, αλλά και του προσωπικού 

στους Δήμους.   

Ιδιαίτερα σημαντική ήταν η συζήτηση σχετικά με θέματα Υγείας, καθώς επισημάνθηκε η ανάγκη 

μεταφοράς ενός εκ των δύο υφιστάμενων Παιδιατρικών Νοσοκομείων στον Δυτικό Τομέα, ενώ, 

ύστερα από πρόταση του Δημάρχου Ιλίου, αποφασίστηκε να εξεταστεί η δυνατότητα 

λειτουργίας Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου για την παροχή Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας σε 

24ωρη βάση. 

Ο κ. Ζενέτος εξέφρασε την ικανοποίησή του για το αποτέλεσμα της σύσκεψης, τονίζοντας: 

«Υπήρξε μια ουσιαστική και σε βάθος συζήτηση για τα μεγάλα ζητήματα που απασχολούν 

ευρύτερα τη Δυτική Αθήνα και τους, περίπου, ένα εκατομμύριο κατοίκους της. Είναι εξόχως 

σημαντικό και αισιόδοξο το γεγονός ότι ο Υπουργός Επικρατείας συμμερίζεται τον 

προβληματισμό μας για χωροταξικές διακρίσεις στο Δυτικό Τομέα και αποδίδει την πρέπουσα 

σημασία στα προβλήματα που θέσαμε, με συνειδητή επιλογή να δώσει προτεραιότητα στην 

επίλυση τους». 

Σημειώνεται, ότι στη συνάντηση συμμετείχαν οι κ.κ. Θανάσης Κοντογεώργης Γ.Γ. Συντονισμού, 

Μιχαήλ Σταυριανουδάκης Γ.Γ. Εσωτερικών και Οργάνωσης, Μαρία Έλλη Γεράρδη Γ.Γ. Υποδομών, 

Ευθύμιος Μπακογιάννης Γ.Γ. Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος, Εμμανουήλ 

Γραφάκος Γ.Γ. Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων, Ιωάννης Ξιφαράς Γ.Γ. Μεταφορών, 

Ιωάννης Κωτσιόπουλος Γ.Γ. Υπηρεσιών Υγείας, Μάριος Θεμιστοκλέους, Γ.Γ Α/θμιας Φροντίδας 

Υγείας, Δημήτρης Γαλαμάτης Γ.Γ. Επικοινωνίας και Ενημέρωσης, Ιωάννης Σελίμης Εκτελεστικός 

Γραμματέας Περιφέρειας Αττικής, Παύλος Κουρής Σύμβουλος Γ.Γ. Συντονισμού, Δημήτρης 

Αντωνίου Γ.Γ.Σ, Τομέας Εσωτερικών, Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Δικαιοσύνης & Θεσμών. 

 Ίλιον, 15.03.2022 
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